

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького, д. 5/6 Телефон 203-81-58

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

10 ИЮН 1971

г. Москва

ОЛИМПИАДА-80

## Спортивному форуму

Во Дворце зреищ и спорта Томска с большим успехом прошел концерт народной артистки РСФСР Эдиты Пьехи и ансамбля под руководством Г. Клеймица. Тысячи зрителей тепло приветствовали популярную артистку, исполнившую песни А. Пахмутовой, В. Соловьева-Седого, О. Фельцмана, А. Петрова, Е. Доги, Д. Тухманова и других советских композиторов. Весь сбор от концерта Э. Пьеха и коллектива ансамбля перечислили на счет оргкомитета Олимпиады-80.

— Я с огромной радостью восприняла сообщение о том, что Олимпийские игры в 1980 году состоятся в Москве,— сказала корреспонденту «Советской культуры» Э. Пьеха.— Это большое событие, и мне понятно все его значение. Я не только артистка, но и гражданина своей страны, мне хочется, чтобы в огромном здании Олимпиады было и несколько моих кирпичиков. Поэтому я с готовностью, с искренним сердцем поддержала инициативу Муслима Магомаева, который первый в стране дал концерт и внес свой вклад в подготовку Московской олимпиады. Хочется думать, что этому примеру последуют и другие советские артисты.

Сейчас я работаю с новым коллективом. Его музыкальный руководитель Григорий Клеймиц. Несмотря на то, что наш ансамбль еще очень молод (ему нет еще и года), первые его шаги обнадеживают. Песня в моей творческой жизни связана с конкретными человеческими судьбами, с заботами, радостями и горестями наших людей. Песни большого



гражданского звучания для меня главное на эстраде. Предстоящие Олимпийские игры в Москве — это праздник силы, ловкости и, конечно, дружбы спортсменов планеты. Многие мастера искусств уже сейчас готовят творческие подарки Московской олимпиаде. Я счастлива, что в обширной культурной программе Олимпиады-80 вместе с другими эстрадными коллективами и исполнителями примет участие и наш коллектив.

До встречи на олимпийских концертах, друзья!

Гр. ГОГОБЕРИДЗЕ.

Фото В. Казанцева.